

TŘÍDA VIII.

PŘEDMĚT	UČIVO <i>Co si zopakují, kde si zopakují, kam napíšu</i>	HOTOVO <i>Co budu mít uděláno</i>
ČESKÝ JAZYK T7 (Hortová) ve čtvrték písemka - opakování sedmičky	Slovo, obohacování slovní zásoby Dvouhodinkovka: Práce s prózou i poezií + mluvní cvičení	Pracuji se slovy a třídím je podle nejrůznějších hledisek. Napíšu krátký diktát, který si ještě v hodině opravím.
MATEMATIKA T7 (Kučerová)	Postupné opakování, příprava na písemku (všichni rýsovací pomůcky a přihlášení do umimeto) Pátek - písemka - procenta, hranoly, kosočtverec, kosodélník, poměr, celá čísla, přímá úměrnost	Ověřím si na kolik jsem zvládl/a učivo, zda umím vypočítat příklady samostatně.
ANGLICKÝ JAZYK T7 (Dvořák)	Modal verbs	
ANGLICKÝ JAZYK T7 (Laušmanová)	Unit 2C minulý průběhový a prostý čas, příběhy str. 50-55	<i>Rozliším minulý prostý a průběhový čas.. Vyprávím příběh knihy.</i>
NĚMECKÝ JAZYK T7 (Klepárníková)	Einheit 5: Hobbys (TEST) Possessivpronomen	Poznám přivlastňovací zájmena a použiju je ve spojení s podst.jménem.
PŘÍRODOPIS T7 (Stará)	Savci	Znáám chování a druhy českých a cizokrajných netopýrů, vím, kdo jsou chudozubí živočichové a proč se jim tak říká, písemné opakování - 10 min (základní informace z témat, která jsme probrali od zač. rok do hmyzožravých (včetně))

INFORMATIKA T7 (Jirásek)	Webové stránky	Umím sestavit jejich strukturu i vytvořit graficky
DĚJEPIS T7 (Dvořák)	Renesance	
ZEMĚPIS T7 (Doležel)	Evropa - přírodní podmínky, podnebí a vegetační pásy	
FYZIKA T7 (Doležel)	PO - TEST Energie - polohová a pohybová	
Chemie T7 (Madarászová)	Metody dělení směsí - krystalizace, filtrace, chromatografie, BOV	Žák se seznámí se separačními metodami a ví, kdy jakou použít. Uvádí příklady z praxe, kde se využívají. Sestaví filtrační aparaturu a zjistí, který filtr je nejlepší. (BOV) Správně položí výzkumnou otázku, stanoví hypotézu, a navrhne pokus k jejímu ověření.
Hudební výchova T7 (Jirásek)	Barokní hudba	Poznám podle nástrojů a hud. sforem barokní skladby
PČ T (Stará)		
INFORMACE PRO RODIČE T7	Projekt Otoč knihu - sbíráme knihy vydané po roce 2000, nepoškozené (více informací v edookitě - zpráva od p.u. Smékalové ze dne 3.10.), pokud nějakou knihu chcete věnovat dále, pošlete po dítěti, akci má na starosti parlament. Možnost máte do konce října. Hezký týden přeji Eva Kučerová a Lucia Skalníková	

